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HA RESUCITADO

Mateo 28:6 “No está aquí, pues ha resucitado, como dijo. Venid, ved el lugar donde fue puesto el Señor”.
 
Por la gracia de Dios recibimos descanso espiritual por medio de la Palabra de Dios durante la Conferencia de Semana Santa del 7 al 9 de Abril23. El viernes estudiamos la Biblia con el pasaje de San Mateo 27:1-31, P. Saúl López compartió el mensaje "Crucificale" (27:23), luego H. Maria Fernanda Oroxon compartió un testimonio sobre su lucha espiritual. El sábado estudiamos en base a San Mateo 27:32-66, el mensaje “Dios mio, Dios mio" (27:46), lo compartió D. Belmar Najera, luego P. Silvia Sánchez compartió un testimonio sobre su lucha de fe. El tercer día en el servicio dominical, P. Edwar Tí compartió en base a San Mateo 28:1-20 el mensaje "Ha resucitado" (28:6). Los misioneros, pastores y hermanos se conectaron por la plataforma vía Google Meet.

Durante nuestra Conferencia aprendimos sobre la sentencia, crucifixión, muerte, sepultura y resurrección de Jesús. Parece una historia sobre el sufrimiento y la derrota de Jesús en la cruz, pero en realidad es una historia de victoria sobre el poder del pecado y de la muerte. La resurrección es una buena noticia para cada uno de nosotros, en ese sentido, cada reunión estuvo lleno de gozo y esperanza. Ahora por fe en Jesús podemos nacer de nuevo, podemos ser transformados por la fe de la resurrección. Oro que por medio de Jesús resucitado sigamos creciendo en la carrera de la fe dependiendo de Jesús como Rey y Salvador. Con los testimonios identificamos nuestras debilidades, pero en Jesús confirmamos que somos más que vencedores para la gloria del Creador.

La palabra de Dios que recibimos nos dio mucho ánimo para seguir sirviendo el discipulado en este semestre. Derivado que la universidad pública permanece cerrada., estamos planificando para realizar los cultos dominicales en forma presencial, y hacer junto con los asistentes en los cultos una guía de visita y de oración en los campos universitarios privados durante Mayo2023 y que Dios nos utilice para seguir alcanzando las almas sedientas de los estudiantes.

Tópicos de oración 2023

Isaías 43:19 “He aquí que yo hago cosa nueva; pronto saldrá a luz; ¿no la conoceréis? Otra vez abriré camino en el desierto, y ríos en la soledad”. 

1. Guardar nuestros corazones con la Palabra de Dios para que el Señor haga una cosa nueva en nuestra vida.
2. Dios bendiga nuestro grupo de discipulado del primer semestre: Belmar, Humberto, María Fernanda, con la colaboración de P.Silvia, P.Saúl y P.Edwar.
3. Planificar el servicio dominical presencial para visitar el campo universitario privado.
4. Reunir lo necesario para nuestra participación en la Conferencia Internacional en Chicago.
5. Por la salud y la vida independiente de los hermanos, pastores y misioneros.
